



О НОВОЙ КНИГЕ

Уважаемый читатель!

Вышла в свет книга «Ученые птицеводы России. Люди и птицы». Автором книги является академик Россельхозакадемии Владимир Иванович Фисинин, выдающийся ученый с мировым именем, посвятивший развитию птицеводческой отрасли более 40 лет.

Причиной создания этой книги стало желание автора познакомить читателей с истоками российского птицеводства и современным состоянием отрасли.

В первой части книги показан исторический срез материалов о научном обеспечении птицеводства нашей страны начиная с XII века и по наше время. Здесь вы найдете обширные данные по истории племенного дела, кормлению и содержанию племенной птицы, переработке мяса птицы и яиц, ветеринарии.

Хорошо представлена статистическая информация по периодам развития птицеводства в нашей стране.

Книга прекрасно иллюстрирована, снабжена сводными таблицами, графиками, диаграммами и фотографиями, позволяющими наглядно представить состояние и динамику развития отрасли в историческом плане.

Вторая часть книги — это гимн во славу людей отечественного птицеводства. Биографическая энциклопедия включает обширный материал о жизни и научной деятельности ученых и специалистов, внесших большой вклад в развитие птицеводства России, и, конечно, речь идет о корифеях, выдающихся ученых, практиках, организаторах промышленного птицеводства, которые посвятили себя служению отрасли, об их вкладе в развитие птицеиндустрии и основных опубликованных научных трудах.

Страна должна знать и помнить эти имена, историю развития отрасли и тех, кто стоял у истоков современного птицеводства.

Люди уходят и приходят, руководители сменяют друг друга, но российские ученые и практики, преданные своему делу и ответственные перед населением, которое нужно обеспечивать продуктами питания, несмотря ни на что год за годом внедряют научные достижения, наращивают производство яиц и мяса птицы.

Автору по крупицам удалось собрать воедино исторический и современный материал по становлению и развитию всего птицеводческого комплекса страны — от инкубаторов до перерабатывающих предприятий.

Книга предназначена для научных работников, преподавателей вузов аграрного профиля, аспирантов, студентов, руководителей и специалистов сельскохозяйственных организаций, слушателей курсов повышения квалификации АПК, а также для всех интересующихся историей отечественной аграрной науки.

*Зам. директора ГНУ ВНИТИП
Россельхозакадемии по НИР,
академик Россельхозакадемии И.А.Егоров*

*Директор ГНУ ВНИИПП Россельхозакадемии,
член-корреспондент Россельхозакадемии В.В.Гуцин*

ВСТУПЛЕНИЕ В ВТО НЕ ПОМЕШАЕТ РОССИИ РАЗВИВАТЬ СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Президент России Дмитрий Медведев прогнозирует, что отечественное сельское хозяйство в ближайшее время будет одним из самых передовых в мире и «никакая ВТО нам не помешает».

«В последнее время я стал чувствовать гордость, когда лечу на вертолете над страной, во всяком случае, над аграрными районами в европейской части. Белгород, Воронеж, Курск — все зеленое, ровное, по полям ходит новая техника, а в селах люди улыбаются», — поделился ощущениями глава государства с представителями СМИ Центрального федерального округа.

По мнению Медведева, «надо только животноводство подтянуть, и тогда у нас будет сельское хозяйство одно из самых передовых».

Президент уточнил, что со свиноводством и производством мяса птицы в России и так уже хорошая ситуация, но есть пока проблемы с крупным рогатым скотом. «Это должно быть направлением главного удара», — считает он.

Медведев уверен, что в России «можно создать такую аграрную систему, которая будет не только себя кормить, но и значительную часть планеты».

Foodnewsweek. Ноябрь. 2011.